Elmo
Rietschle

A Gardner Denver Product

Datenblatt Seitenkanalgeblase
Data sheet side channel blowers

O,

Serie * Series G-BH1 | G_200

Seitenkanalgeblédse Side channel blowers
3 AC; 50/60 Hz 3 AC; 50/60 Hz
Druckbetrieb Pressure operation

Typen - Types 2BH1 100 bis - to 2BH1 490

Leistungsbereich - Power range:

elektr. Leistung - electr. output: 0,2 bis - to 0,85 kW
Gesamtdruckdifferenz - Total pressure difference: bis - to Ap = 440 mbar (P)
Ansaugvolumenstrom - Suction capacity: 38 bis - to 220 m3/h

Typen - Types 2BH1 500 bis - to 2BH1 690

Leistungsbereich - Power range:

elektr. Leistung - electr. output: 0,85 bis - to 3,45 kW
Gesamtdruckdifferenz - Total pressure difference: bis - to Ap = 670 mbar (P)
Ansaugvolumenstrom - Suction capacity: 220 bis - to 600 m3¥/h

Typen - Types 2BH1 800 bis - to 2BH1 943

Leistungsbereich - Power range:

elektr. Leistung - electr. output: 4,0 bis - to 29,0 kW
Gesamtdruckdifferenz - Total pressure difference: bis - to Ap = 750 mbar (P)
Ansaugvolumenstrom - Suction capacity: 500 bis - to 2450 m3/h

© Gardner Denver Deutschland GmbH 1 Datenblatt - Datasheet G-BH1 (P-3AC), 11/2007DeEn



e

Auswahl- und Bestelldaten fur 2BH1 100 bis 2BH1 490
Selection and ordering data for 2BH1 100 to 2BH1 490

Bestell-Nr. Motor (IP55) Gewicht  Schall-
Fre- Bemessungs- C druck-
quenz | eistung  Spannung Strom pegel

Order No. Motor (IP55) Weight Sound-
Fre- rated approx.  pressure

level
quency  output | voltage current
Hz KW v A kg dB(A)
2BH1 100-7AH06 50 0,2 200-240 A/ 345-415Y 21A/12Y 9 50
60 0,23 220-275 A/ 380-480 Y 20A/12Y 53
2BH1 300-7AH06 50 0,25 200-240 A/ 345-415Y 21A/12Y 9 53
60 0,29 220-275A/380-480Y  2,0A/1,15Y 56
2BH1 300-7AH16 50 0,4 200-240 A/ 345-415Y 26A/15Y 10 53
60 0,5 220-275 A/ 380-480 Y 26A/15Y 56
2BH1 310-7HH26 50 0,7 200-240 A/ 345-415Y 38A/22Y 15 55
60 0,83 220-275A/380-480Y | 3,75A/2,15Y 61
2BH1 330-7AH06 50 0,25 200-240 A/ 345-415Y 21A/12Y 10 54
60 0,29 220-275 A/ 380-480 Y 1,7A/10Y 57
2BH1 330-7AH16 50 0,4 200-240 A/ 345-415Y 26A/15Y 11 54
60 0,5 220-275 A/ 380-480 Y 26A/15Y 57
2BH1 330-7AH26 50 0,7 200-240 A/ 345-415Y 38A/22Y 12 54
60 0,83 220-275 A/ 380-480 Y 38A/22Y 57
2BH1 400-7AH06 50 0,7 200-240 A/ 345-415Y 38A/22Y 13 63
60 0,83 220-275A/380-480Y | 3,75A/2,15Y 64
2BH1 400-7AH16 50 0,85 200-240 A/ 345-415Y 42N/24Y 16 63
60 0,95 220-275 A/ 380-480 Y 40A/23Y 64
2BH1 400-7AH26 50 1,3 200-240 A/ 345-415Y 57A/33Y 17 63
60 1,5 220-275 A/ 380-480 Y 57A/33Y 64
2BH1 410-7HH36 50 1,6 200-240 A/ 345-415Y 75A/43Y 25 66
60 2,05 220-275 A/ 380-480 Y 76A/44Y 69
2BH1 410-7HH46 50 2,2 200-240 A/ 345-415Y 9,7A/56Y 27 66
60 2,55 220-275A/380-480Y @ 10,0A/58Y 69
2BH1 430-7AH06 50 0,7 200-240 A/ 345-415Y 38A/22Y 14 64
60 0,83 220-275 A/ 380-480 Y 38A/22Y 65
2BH1 430-7AH16 50 0,85 200-240 A/ 345-415Y 42N/24Y 17 64
60 0,95 220-275 A/ 380-480 Y 40A/23Y 65
2BH1 430-7AH26 50 1,3 200-240 A/ 345-415Y 57A/33Y 18 64
60 1,5 220-275 A/ 380-480 Y 57A/33Y 65
2BH1 490-7AH16 50 0,6 200-240 A/ 345-415Y 28A/16Y 16 63
60 0,85 220-275 A/ 380-480 Y 36A/21Y 64

© Gardner Denver Deutschland GmbH

Datenblatt - Datasheet G-BH1 (P-3AC), 11/2007DeEn



50 Hz Auswahldiagramm e Selection diagram

200
180
2
)
160 - %
3

140 \ x
28,
T4,
0
120 o7

Ansaugvolumenstrom e Suction capacity Y [m3/h] —>

22

50 100 150 200 250 300 350 400 450

Gesamtdruckdifferenz e Total pressure difference Ap [mbar] —»

o

60 Hz Auswahldiagramm e Selection diagram

200

180 7

a2
160 %
\ 095

140

7
120 2% )
&7
2 %
8,
100 %, \]1!5 \\515

%
o G AN
9‘/’0 28117 310 - ;9,95 \
60 2,55

40 '700 0,29
05
20 o,?\‘\
\o \o 0,83
0,23
0

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

Gesamtdruckdifferenz e Total pressure difference Ap [mbar] —

Ansaugvolumenstrom e Suction capacity Vv [m3/h] —»

© Gardner Denver Deutschland GmbH 3 Datenblatt - Datasheet G-BH1 (P-3AC), 11/2007DeEn



e

Auswahl- und Bestelldaten fiir 2BH1 500 bis 2BH1 690
Selection and ordering data for 2BH1 500 to 2BH1 690

Bestell-Nr. Motor (IP55) Gewicht  Schall-

Fre- Bemessungs- ca- druck-

quenz Leistung Spannung Strom P
Order No. Motor (IP55) Weight Sound-

Fre- ratod approx.  pressure

quency  output  voltage current eove!

Hz KW v A kg dB(A)
BH1SO0-TAMOS 00— yosomoorsasmssoy | 4oarsay | D 7o
2BH1SO0-TANIS (e paoarsajsmosroy  srassav | 270
ZBHISOOTANES 0o p05 ooarsasmossoy  Tearsay | P70
s 35 SOOUNSIST NASY, e %
msnren || oh | Someme B o |
owserwe %1 SISV SIS« n
2BH1 530-7AH06 50 0,85 200-240 A/ 345-415Y 42N/2,4Y 21 65
ZBH1SI0TANIS 0o ooarsassmossoy  srasaay | P
2BHISI0TANZ o) 00 poorsascodtey | 7easady | 2 m
s 522 Zos0Lisesy STUSSl
ZBHISOOTANES 07 ooarsajsmossoy Tearsay | P70
ZBH1GOO-TAMOS 00 p0s  ooarsasmossoy | emarsay | 7o
ZBH1G00TAMI o) i pooarsasaodtoy | 1084/60Y | X 7o
20H1GO0-TANES (0 yur ooorsaamosroy  Taeasray | % 7o
ZBHIGOO-TAMIT 0 ug saamon/esory  soarsey | O 7o
ZBHIGIO-THRIS (0550 oaorsaysaossoy | 10aaseoy | 7o
ZBHIGIO-THNE (0 55 paoorsasaodsey | 12easray | ° 7o
2BH1GIO-THHOT (0 ia sanamon /ooy 10an/e0y | 7o
ZBHISIOTHAST 0 on saramon eory | 1aaas7ry | 70
2BH1G0-TAHOS 0o 05 ooa7sajsmosroy | eaarsay | P 7
ZBHIGITANIS 3% ooarsasmossoy | 103ase0y | 7
2BH1G0TAMZ o) s pp0arsasnodtoy | To6as7ay | Y| 7a
ZBHIGHTANS (0 yo soma/eoreor  s0a/sey | 73
2BH1G40-TGHIT (0 e e umonsesora0y | a0arsey | O 7s
oo D SSeShEOTIL 0Ty
oo 518 SSsinioy miuser g
T R T e TSN

© Gardner Denver Deutschland GmbH 4 Datenblatt - Datasheet G-BH1 (P-3AC), 11/2007DeEn



50 Hz Auswahldiagramm e Selection diagram

500

450 B
%,

400
)
\%
350 %

Ansaugvolumenstrom e Suction capacity Y [m3/h] —>

43
55 o~
\\ T~ 55
75
40 N— \‘°

80 \0 75 \_i’o\g,o

22 No 4,0

0

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650

Gesamtdruckdifferenz e Total pressure difference Ap [mbar] —»

60 Hz Auswahldiagramm e Selection diagram

600
550 -
T 500 -
S 450
£
"2 400
(]
S 350
(&)
¢ \
£ 3001
Ug) 48
£ 250 \ 8
8,6
o No 4.6 ’ —
2 00 345 R
§ \\%5
S 150 o s T3
46 —
g o0 :\ 2,55 S
< 1,7 \o 355
50
0

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700

Gesamtdruckdifferenz e Total pressure difference Ap [mbar] —

© Gardner Denver Deutschland GmbH 5 Datenblatt - Datasheet G-BH1 (P-3AC), 11/2007DeEn



e

Auswahl- und Bestelldaten fiir 2BH1 800 bis 2BH1 943
Selection and ordering data for 2BH1 800 to 2BH1 943

Bestell-Nr. Motor (IP55) Gewicht  Schall-
Fre- Bemessungs- ca- druck
quenz | gistung  Spannung Strom pegel

Order No. Motor (IP55) Weight  Sound-
o rated approx.  pressure
quency  output | voltage current fevel

Hz KW v A kg dB(A)
2BH1G0TAHOT | G0 i asoamaseeoraoy | asasssy | 7 g
ovmorry 35 Medtoonor wmobiin g
2BH1 S00-TAHZT |0 oo aaomnaeeoreoy | 17aas 00y | 274
PBHIBIOTHHIT (0 (5 e resreoy | 1aaasrry | T 7o
2BHISIOTHHET 00 o8 aeouaoa esoreor  17aai00v | T 7s
2BH1BIOTHHIT (016 o ieon sesoreoy | 290a/t6ry | P 7a
msonwer | B | 80 dewssionrat msasisey| |
2BH1S30TAHOT (046 aoamasceoraoy  asasssy | P 7a
2BH10TARIT (005 o guonsesoreoy | 1nenirasy | P 7a
2BH1 S30-TAHZT 0o a0 s a/eeora0y | 1734/ 100y | 15 74
2BH1S00TAHOT | G0 g5 asoamaseeoraov  tezasi0sy | 70 79
281 S00-TAHTT 015 a0 saa/eo0ra0v | 2908/ 107y | 1 79
281 S00-TAHST |0 51 aaoagnaseeors0y | 008/ zey | 20 79
2BH140TAKI (0 Uoe o0 se0dt0y  40ns2ay | T s
2BH1€0TANS 03 pnpreaamssoy | s7assay | e
2BH1IOTHHIT (005 i aon eeoreoy | 29087167y | 2 s
2BH1SIOTHHET 000 asoaoa/eenreor 8ar20v | P s
2BH1S10-THHST 00 200 Geouaon a0reor | 4208/082Y | O® s
2BH1910-THHAT (0 oo aoaon/senreoy | S50a/200v | S0 g
2BH1 S30-TAHOT 0 o5 a0 saon/ee0ra0y | Ta2asi08y | 700
2BH1S0TAKIT | 00 S o sonseeoreoy 290a/t7y | 1 o
2BH1 S30-TAHST 0515 a0 saa/ee0 a0y | am0aszzey | 20 o
201 40-TBHET |0 178 a0 aanases0 a0y | aesaszioy | 20
2BH140-TBHIT (0 200 a0 e n esoreoy  aonszeey | S g
201 S40.TBHAT |0 ool amoagnseeo a0y | s208/a00v | 2
2BH1940-TGH2T) 0108 ae0umonceora0v | aesasztoy | P b
2BH1S4TGHITY (0 70 sasoneeoreoy  az0nseiey P aa
2BH1 940.TGHTY (0200 anamonseaoreoy | 9508/200Y | 0 b

1)

nur Deckelaufstellung
mdglich ® mounting on
the end-casing only

© Gardner Denver Deutschland GmbH

6

Datenblatt - Datasheet G-BH1 (P-3AC), 11/2007DeEn



50 Hz Auswahldiagramm e Selection diagram

2200
2000 138y,
y
T %
_ 1800 -7?6,4/, \
5 %o ~i5.0
£ 1600
. 20,0
S 1400 4 \1500\
S 23 200N 250
(] s s
P e X
< 1200 ‘ 8,5 :
2 2BH1
= 91
c% 1000 \[0\\ 125
. 28\‘11190.\\*§\1§5\ .
£ — | 185
Z 800 | ]
3 28”‘ 85 T~ o 15 \280\\0
;Ei 600 \{\830 ?\ ’ 25,0
% 2BH1 810 \ﬁ 5 \
3 THQ\ : 55 TT—oes
e i e —
, T
< 40 —— I p— 110 15,0
I
200 55
—
75
0 T
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700

Gesamtdruckdifferenz e Total pressure difference Ap [mbar] —»

60 Hz Auswahldiagramm e Selection diagram

2600 ‘
4
%5
$ 2200 -xes‘/y, 175
%\\23 0

€ 2000 To

[y B

£ \0\\0 29,0

£ 23,0 |
> 1800 ~20s

&= 28,

S 1600 795, o8

9 :

o

< 1400 14,5

'g 2BH1 910 Y

3 1200 \5877\)\ 190

. 900\ 14,5 ~——_ 230

I s

§ 1000 ‘ 9,8 \ 21,3 ——0—_ =
E 800 -xyo\‘: 5 : ~—_

S :

= o

& 600 281810 —— 213

§ 2BH1 ggp QE» 63 1088 | o

g 400 4,6 \\ 8,6 I

63 — 12,6 73]
86
200
0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750

Gesamtdruckdifferenz e Total pressure difference Ap [mbar] —

© Gardner Denver Deutschland GmbH 7 Datenblatt - Datasheet G-BH1 (P-3AC), 11/2007DeEn



i:{%} MaBe ¢ Dimensions [mm]

2BH1 10. A Yiz vy, G—~ Bohrbild Deckel
2BH1 30. T Wl % Vv Hole pattern cover
2BH1 33. =% j B L
2BH1 40. J S
2BH1 43. o ) I il i Wt Y7 120°
2BH1 49. | . T
‘ ) |/ I
P [4
I ] l ﬁ
N L*[: E ;u'\“ 120°
F
Typ © Type
A B C D E F G H J K L M N O P Q OR
2BH1 10. -7A.0. 246 247 90 | 205 230|229 102 128 111 | 83 108 75 71| 39 G1Va(15tiefedeecp) 64 10
2BH1 30. -7A.0. 246 247 90 205 230 219 92 128 101 | 83 108 75 71 39 G1Vs(15tiefedeecp) 64 10
-7A.1. 246 247 90 205 230 256 129 128 111 | 83 108 75 71 39 G1Vs(15tiefedeecp) 64 10
2BH1 33. -7AH06 246 247 90 | 205 230|242 102 128 101 | 83 108 75 84 39 G1Vva(15tiefedeecp) 64 10
2BH1 33. -7AH16 246 247 90 | 205 230|269 129 128 111 | 83 108 75 84 39 G1Vva(15tiefedeecp) @ 64| 10
2BH1 33. -7AH26 246 247 90 | 205 230|269 129 128 111 | 83 108 75 84 39 G1Vva(15tiefedeecp) @ 64| 10
2BH1 40. -7A.0. 285 302 115 225 255269 129 154 120 95 130 70 75 46 G1%2(15tiefedeep) 72 12
-7AA1. 285 302 115 225 255292 153 154 120 95 130 70 75 46 G1%2(15tiefedeep) 72 12
-7A.2. 285 302 115 225 255|292 153 154 120 95 130 70 75 46 G1%2(15tiefedeep) 72 12
2BH1 43. -7AH06 285 302 115|225 255|288 129 154 120 | 95 130 70 75| 46 G 1%2(15tiefedeep) | 72| 12
2BH1 43. -7AH16 285 302 115|225 255|311 156 154 (120 | 95 130 70 75| 46 G 1%2(15tiefedeep) @ 72| 12
2BH1 43. -7AH26 285 302 115|225 255|311 156 154 (120 | 95 130 70 75| 46 G 1%2(15tiefedeep) @ 72| 12
2BH1 49. -7AH1. 285 302 115 225 255|153 156 154 120 95 130 70 75 46 G1%2(15tiefedeep) 72 12
Typ © Type |X-Bohrungen
) U VA~ V@A~ Vi@~ Vi3~  YxZ XHoles o X
2BH1 10. -7A.0. 2,5 M6x17 - - - - M6 x 15 | 0°/120°/240° | @ 140
2BH1 30. -7A.0. 2,5 M6x17 - - M25x1,5 M16x15 M6x15 0°120°/240° | @ 140
-7AA1. 2,5 M6x17 - - M25x1,5 M16x15 M6x15 0°120°/240° | @ 140
2BH1 33. -7AH06 2,5 M6x17 - - M25x1,5 M16x15 M6x15  0°120°/240° | @ 140
2BH1 33. -7AH16 2,5 M6x17 - - M25x1,5 M16x15 M6x15  0°120°/240° | @ 140
2BH1 33. -7AH26 2,5 M6x17 - - M25x15 M16x15 M6x15  0°120°/240° | @ 140
2BH1 40. -7A.0. & M6 x19 - - M25x1,5 M16x1,5 M6x15 0°120°/240° (@174
-7A1. & M6 x19 - - M25x1,5 M16x1,5 M6x15 0°120°/240° (@174
-7A.2. & M6 x19 - - M25x1,5 M16x1,5 M6x15 0°120°/240° (@174
2BH1 43. -7AH06 3 M6x19 - - M25x15 M16x15 M6x15  0°120°/240° (@174
2BH1 43. -7AH16 3 M6 x19 - - M25x1,5 M16x15 M6x15  0°120°/240° (@174
2BH1 43. -7AH26 3 M6 x19 - - M25x1,5 M16x1,5 M6x15  0°120°/240° (@174
2BH1 49. -7AH1. & M6 x19 - - M25x1,5 M16x1,5 M6x15 0°120°/240° (@174

© Gardner Denver Deutschland GmbH 8 Datenblatt - Datasheet G-BH1 (P-3AC), 11/2007DeEn



2BH1 31./ 2BH1 41. j— vz Vv ‘ G~
Vv . o
= ::: VoW T’ o!la . /ﬁ—\ Vi “\GO
AR o N . , . ox
it‘—L

©X-3x120
o~
o
|
|
|
|
DU

U > “ N g |/ 120° 120°
o o, T‘T <=
S = : ay )
p L on e N ke Bohrbild Deckel
l«C e — Hole pattern cover
Q- F
D
E
Typ ® Type
A A B C D E F G H H J K L M N o P Q

2BH1 31.-7H.2. | 284 316 270 45 205|230 316129 128 106|111 | 83 |108 75 130 | 39 G1%(15tiefedeen) 64
2BH141.-7H.3 321 321 315 58 225255 401 185 154 154 /128 95 130 70 151 46 G1%2(15tiefedeen) 72
-7H.4. 321 321 315 58 225 255 401 185 154 154 128 | 95 130 70 151 46 G1%2(15tiefecdeep) 72

Typ * Type |X-Bohrungen
R S T U V@d-) V(- Vi@~ Vi@~ a ©BX YxzZ X-Holes

2BH131.-7H.2. 10 2,5/ 88 M6Xx17 - - M25x1,5 M16x 1,5 27° 140 M6x 15| 51°/171°/291°

2BH141.-7H.3. 12 3 | 106 M6x19 - M25x1,5 M16x 1,5 M16x1,5 28° 174 M6x15| 51°/171°/291°

-7H4. 12| 3 106 = = = M16x 1,5 28° 174 M6x15 51°/171°/291°

2BH1 51.
2BH1 61. -...1
2. vz [
-...3 o
« @X
x 120°
o 120°
Q
Bohrbild Deckel
Hole pattern cover
2BH1 61. -...4. '
s il
Typ * Type
A A B (o] D E F G H H’ J K L M N O OGP Q
2BH1 51. - 7H.4. 372 411 371 |60 260 295 465 190 175 144 |135 115 155 98 171 48 | 55 83
- 7H.5. 372 411 371 |60 260 295 499 (224 175 144 |135 115 155 98 171 48 | 55 83
2BH1 61. - 7H.1. 426 424 420 (63 290 325 473 185 198 164 128 140 180 84 205 54 | 55 | 83
- 7TH.2. 426 424 420 (63 290 325 507 190 198 164 135 140 180 84 205 54 | 55 | 83
- 7TH.3. 426 424 420 (63 290 325 528 211 198 164 148 140 180 84 205 54 | 55 | 83
- 7TH.4. 426 424 420 (154 290 325 570 225 198 164 167 140 180 225 205 94 | 55 83
- 7TH.5. 426 424 420 (154 290 325 570 225 198 164 167 140 180 225 205 94 | 55 83
Typ © Type X-Bohrungen |_
OR S T U v v’ \'Al \'a| @X YxZ X-Holes w
2BH1 51. - 7H.4. 14 4 116 M8x 17 4xM32x1,5 200 |[M8x20 |51,5°/171,5°/291,5° 42
- 7H.5. 14 4 116 M8x 17 4xM32x1,5 200 |[M8x20 |51,5°/171,5°/291,5° 42
2BH1 61. - 7H.1. 15 45 129 M8x17 M25x1,5 M16x1,5 - - 240 ‘M 10 x 20 51,5°/171,5°/291,5° 32
-7TH.2. 15 45 129 M8x17 M25x1,5 M16x1,5 - - 240 ‘M 10 x 20 51,5°/171,5°/291,5° 32
- 7H.3. 15 45 129 M8x 17 4xM32x1,5 240 ‘M 10 x 20 51,5°/171,5°/291,5° 32
- 7TH.4. 15 45 129 M8x 17 4xM32x1,5 240 ‘M 10 x 20 51,5°/171,5°/291,5° 32
- 7TH.5. 15 45 129 M8x 17 4xM32x1,5 240 ‘M 10 x 20 51,5°/171,5°/291,5° 32

© Gardner Denver Deutschland GmbH 9 Datenblatt - Datasheet G-BH1 (P-3AC), 11/2007DeEn



i:{jj} MaBe ¢ Dimensions [mm]

2BH1 50. YxZ vy, G—=
2BH1 53. L
2BH1 59. Nl vs 7 20
2BH1 60. g
2BH1 69. T 1 *T o
Q Q
I
N l 120°
|
Nk - Hole patterm cover
F
Typ ® Type
A B D E F G H J K L M N O P Q OR
2BH1 50. - 7A.0. 334 337 | 120 260 295 314 153 175 | 120 115 155 96 87 48 55 83 14
- 7AA1. 334 337 | 120 260 | 295 | 314 153 175 | 120 115 155 96 87 48 55 83 14
-7A.2. 334 337 | 120 260 | 295 | 346 185 175 | 128 115 155 96 87 48 55 83 14
-7A.3. 334 337 | 120 260 | 295 | 346 185 175 | 128 115 155 96 87 48 55 83 14
2BH1 530-7AH06 334 337 120 260 295 339 152 174 128 115 155 96 87 48 55 83 14
2BH1 530-7AH16 334 337 120 260 295 339 152 174 128 115 155 96 87 48 55 83 14
2BH1 530-7AH26 334 337 120 260 295 371 184 174 128 115 155 96 87 48 55 83 14
2BH1 530-7AH36 334 337 120 260 295 371 184 174 128 115 155 96 87 48 55 83 14
2BH1 60. - 7A.0. 382 384 | 125 290 325|377 185 198 | 128 140 180 84 109 54 55 83 15
- 7AA1. 382 384 | 125 290 325|377 185 198 | 128 140 180 84 109 54 55 83| 15
-7A.2. 382 384 | 125 290 325|411 190 198 | 135 140 180 84 109 54 55 83| 15
-7A.3. 382 384 | 125 290 | 325|432 211 198 | 148 140 180 84 109, 54 55 83| 15
2BH1 630-7AH06 381 420 125 290 325 385 184 197 148 140 180 84 109 54 55 83 15
2BH1 630-7AH16 381 420 125 290 325 385 184 197 148 140 180 84 109 54 55 83 15
2BH1 630-7AH26 381 420 125 290 325 419 189 197 148 140 180 84 109 54 55 83 15
2BH1 630-7AH37 381 420 125 290 325 440 210 197 148 140 180 84 109 54 55 83 15
2BH1 69. -7A.2. 381 420 125 290 325|377 85 | 197 | 128 140 180 84 109 54 55 83 15
Typ ® Type X-Bohrungen |_
S u V(1-) V@i~ VI8~ Vi(B~) ©OX YxZ X-Holes w
2BH1 50. - 7A.0. 4 | M8x17 - - M25x15 M16x1,5 200  M8x20 | 0°/120°/240° | 32
- 7AA1. 4 | M8x17 - - M25x15 M16x1,5 200  M8x20 | 0°/120°/240° | 32
-7A.2. 4 | M8x17 - - M25x15 M16x1,5 200  M8x20 | 0°/120°/240° | 32
-7A.3. 4 | M8x17 - - M25x15 M16x1,5 200  M8x20 | 0°/120°/240° | 32
2BH1530-7AH06 (4  M8x17 M16x15 M25x1,5 = = 200 M8x20 | 0°120°/240° @ 32
2BH1530-7AH16 |4  M8x17 M16x15 M25x1,5 = = 200 M8x20 | 0°120°/240° @ 32
2BH1530-7AH26 (4  M8x17 M16x15 M25x1,5 = = 200 M8x20 | 0°120°/240° @ 32
2BH1530-7AH36 (4 M8x17 M16x15 M25x1,5 = = 200 M8x20 | 0°120°/240° @ 32
2BH1 60. - 7A.0. 45 M8x17 - - M25x1,5 M16x1,5 240 | M10x20 | 0°120°/240° | 32
- 7AA1. 45 M8x17 - - - - 240 | M10x 20 | 0°/120°/240° | 32
-7A.2. 45 M8x17 |M32x1,5 M32x1,5 M32x1,5 M32x1,5 240  M10x20 0°120°/240° | 42
-7A.3. 45 M8x17 |M32x1,5 M32x1,5 M32x1,5 M32x1,5 240  M10x20 0°120°/240° | 42
2BH1 630-7AH06 45 M8x17 M32x1,5 M32x15 M32x1,5 M32x1,5 240 M10x20 0°/120°/240° @ 42
2BH1 630-7AH16 45 M8x17 M32x1,5 M32x15 M32x1,5 M32x1,5 240 M10x20 0°/120°/240° @ 42
2BH1 630-7AH26 45 M8x17 M32x1,5 M32x15 M32x1,5 M32x1,5 240 M10x20 0°/120°/240° @ 42
2BH1 630-7AH37 45 M8x17 M32x1,5 M32x15 M32x1,5 M32x1,5 240 M10x20 0°/120°/240° @ 42
2BH1 69. -7A.2. 45 M8x17 - - M25x1,5 M16x1,5 240 | M10x20 | 0°120°/240° | 32

© Gardner Denver Deutschland GmbH

Datenblatt - Datasheet G-BH1 (P-3AC), 11/2007DeEn



2BH1 64.-...3. v
r v 120°
2]
- 41— o
x
@
7 NG
S 120°
i | L Bohrbild Deckel
le— N — e K —= M Hole pattern cover
L
2BH1 64.-...4.
-...5.
Typ * Type
A B C C’ D E F G H J K L M N
2BH1 64. - 7G.3. 424 430 125 - 290 325 528 211 218 148 140 188 84 205
-7G.4. 424 430 - 309 290 325 569 224 218 167 140 188 225 205
- 7G.5. 424 430 - 309 290 325 569 224 218 167 140 188 225 205
Typ © Type X-Bohrungen
(o] oP Q gR S V) v o X YxZ X-Holes
2BH1 64. - 7G.3. 74 55 83 15 245  M8x17 | 4xM32x1,5 240 M 10 x 20 0°/120°/240°
-7G.4. 114 55 83 15 245  M8x17 | 4xM32x1,5 240 M 10 x 20 0°/120°/240°
- 7G.5. 114 55 83 15 245  M8x17 | 4xM32x1,5 240 M 10 x 20 0°/120°/240°

© Gardner Denver Deutschland GmbH

1"

Datenblatt - Datasheet G-BH1 (P-3AC), 11/2007DeEn



i:(:):} MaBe ¢ Dimensions [mm]

2BH1 80. A
J
2BH1 83. ~

152

e
Q{@x J

-~ @ 20°_—"

10 L= ‘ ! Bohrbild Deckel
P oR (,,I Hole pattern cover
[

2BH1 81.
Yz 120°
X
(c\\/120°
Bohrbild Deckel
Hole pattern cover
Typ ° Type
A A B B € C€C1 C2 D E F F G H J K L M W N
2BH1 80.-7A.0. 498 | - | 514|567 145 - — | 365 420 495 470 211 265 148 280 316 35 10 170
-7TA1. 498 - | 514 567 145 - — | 365 420 495 493 | 224 265 167 280 316/ 35 10 |170
-7A.2. 498 - | 514 567 145 - — | 365 420 495 493 | 224 265 167 280 316/ 35 10 |170
2BH1 81.-7H.1. 501 636| 516 567 - 318 68,5 365 420 601 598 | 224 265 | 167 280 316 - 402 140,5
-H.2. 501 636| 516 567 - 318 68,5 365 420 601 598 | 224 265 | 167 280 316 - 402 140,5
-7TH.3. 501 636 516 /567 - |318 73 365 420726 687 291 265 167 280 316| - 402 |140,5
-7TH.4. 501 636 | 516|567 | — 318 | 73 365 420726 687 291 265 167 280 316| - 402 |140,5
2BH1830 -7AH07 498 - | 514 567 145 - - | 365 420 495 - | 210 265 167 280 316 - 10 170
2BH1830 -7AH17 498 - | 514 567 145 - - | 365 420 495 - | 210 265 167 280 316 - 10 170
2BH1830 -7AH27 498 - | 514 567 145 - - | 365 420 495 - | 210 265 167 280 316 - 10 170
Typ  Type X-Bohrungen
N’ O O1 02 gP R S Vv W X YxZ X-Holes
2BH1 80. -7A.0. - 81 - - G 2% 15 22  2xPg21 42 | 408 M 12 x 20 15°/135°/255°
-7TA1. - 81 - - G 2% 15 22  2xPg21 42 | 408 M 12 x 20 15°/135°/255°
-7A.2. - 81 - - G 2% 15 22  2xPg21 42 | 408 M 12 x 20 15°/135°/255°
2BH1 81. -7H.1. 104 | - | 66 186 G 2% 15 22  4xM52x1,5 42 | 408 M 12 x 20 0°/120°/240°
-7TH.2. 104 | - | 66 186 G 2% 15 22  4xM52x1,5 42 | 408 M 12 x 20 0°/120°/240°
-7H.3. 104 | - | 66 @ 234 G 2% 15 22  4xM40x1,5 54 | 408 M 12 x 20 0°/120°/240°
-7TH.4. 104 | - 66 | 234 G 2% 15 22  4xM40x1,5 54 | 408 M 12 x 20 0°/120°/240°
2BH1830 -7AH07 - 81 - - G 2% 15 22  2xPg21 42 | 292 M 12 x 20 0°/120°/240°
2BH1830 -7AH17 - 81 - - G 2% 15 22  2xPg21 42 | 292 M 12 x 20 0°/120°/240°
2BH1830 -7AH27 - 81 - - G 2% 15 22  2xPg21 42 | 292 M 12 x 20 0°/120°/240°

© Gardner Denver Deutschland GmbH

Datenblatt - Datasheet G-BH1 (P-3AC), 11/2007DeEn



2BH1 90. G
w
2BH1 93. B W v
2BH1 94. i oy
x /T 120°
Q YxZ 7
T 2X
26,4° 0
- 60°\‘L/ 60°
2xM12x30 i L
[ Bohrbild Deckel
IR (%]
F" Hole pattern cover
~— N K
Y
Typ * Type
A B (o] D E F F” G H K N (o]
2BH1 90. und - and
2BH1 93. - 7A.0. 555 | 629 207 | 360 415 | 726 576 407 @ 300 596 108 91
- 7AA1. 555 | 629 207 | 360 415 | 726 576 386 300 596 108 91
- 7A3. 555 629 | 207 360 415 726 576 386 | 300 596 | 108 91
2BH1 94. - 7B.2. 555 | 669 | 207 @ 360 - 875 567 | 455 340 @ 596 | 242 @131
- 7B.3. 555 | 669 | 207 @ 360 - 875 567 | 455 340 | 596 | 242 @ 131
-7B.4. 555 | 669 | 207 | 360 - 875 | 567 | 455 | 340 @ 596 | 242 @ 131
Typ © Type X-Bohrungen
gP Q OR S Vv W oX YxZ  X-Holes
2BH1 90. und - and
2BH1 93. - 7A.0. 100 | 150 15 @ 25 4xM32x1,5 42 490 M 12x30 0°/120°/180°/240°
- 7TA1. 100 | 150 15 @ 25 4 x M40 x 1,5 54 | 490 M 12 x30 0°/120°/180°/240°
- 7A3. 100 | 150 15 @ 25 4 x M40 x 1,5 54 | 490 M 12x30 0°/120°/180°/240°
2BH1 94. - 7B.2. 100 | 150 - 4xM40x1,5 54 | 490 | M12x 30 0°/120°/180°/240°
- 7B.3. 100 | 150 - 4xM40x1,5 54 | 490 | M12x30 0°/120°/180°/240°
-7B.4. 100 | 150 - 4x M40 x 1,5 54 | 490 | M 12x30 0°/120°/180°/240°
2BH1 91. G ——
w
ft »‘ v |
120°
|
- YxZ /
2wl | ok |
R —— T %
600 | 120°
ml >
<= |
1 T | ‘
Bohrbild Deckel
Fr Hole pattern cover
K
F
Typ © Type
A B (o C’ D E F F F”? G H H’ J K (o)
2BH1 91. - 7H.1. 1075 @ 629 104 50 360 415 860 242 567 @386 300 245 427 @ 596 91
- 7H.2. 1075 @ 629 104 50 360 415 860 242 567 @386 300 245 427 @ 596 91
- 7H.3. 1075 @ 629 104 50 360 415 860 242 567 386 300 245 427 @ 596 91
- 7TH.4. 1075 @ 629 @ 104 50 360 415 860 242 567 @ 386 300 245 @427 @ 596 91
Typ  Type X-Bohrungen
OP Q OGR S T U Vv W oX YxZ X-Holes
2BH1 91. - 7H.1. 100 150 15 25 147 M12x30 4xM40x 1,5 54 | 490 M 12 x30 | 21,4°/141,4°/261,4/321,4°
- 7H.2. 100 150 15 25 147 M12x30 4xM40x1,5 54 | 490 M 12 x30 | 21,4°/141,4°/261,4/321,4°
- 7H.3. 100 150 15 25 147 M12x30 4xM40x1,5 54 | 490 M 12 x30 | 21,4°/141,4°/261,4/321,4°
- 7H.4. 100 150 15 25 147 M12x30 4xM40x 1,5/ 54 | 490 M12x30 | 21,4°/141,4°/261,4/321,4°
© Gardner Denver Deutschland GmbH 13 Datenblatt - Datasheet G-BH1 (P-3AC), 11/2007DeEn



i:{):} MaBe ¢ Dimensions [mm]

2BH1 943-... FuB » Foot 1 120° FuB « Foot 2
r oP / M8
I 175
© 9[/ o
© - o
o) —
X . )
l ‘ e N Ilf'g?n“1 FuB e Foot 3
: N~ Bohrbild fiir FiiBe
120° Hole pattern cover
i B
VvV — w
L
=
‘8
\ -
Ansicht X
| ! Fiew X
1 L I )
J:inZ ]
Typ ¢ Type
A B C D E F F F G P P
2BH1 943 - 7G.2. 560 715 307 490 560 1201 765 600 345 252 130
-7G.3. 560 715 307 490 560 1201 765 600 345 252 130
-7G.4. 560 715 307 490 560 1201 845 600 385 252 130
Typ * Type
Q S U \'} w YxZ
2BH1 943 - 7G.2. 210 40 M16x30 | 2xM40x1,5 54 M 12 x 10,5
-7G.3. 210 40 M16x30 | 2xM40x1,5 54 M 12 x 10,5
-7G.4. 210 40 M16x30 | 2xM40x1,5 54 M 12 x 10,5
2BH1 943:

Nur Deckelaufstellung méglich.
MaBe fur Befestigungselemente 2BX2 124 siehe Seite 132
(im Lieferumfang der Pumpe/des Kompressors nicht enthalten).

2BH1 943:

Only cover mounting possible.

Dimensions for fixing elements 2BX2 124 see page 132

(not included in the scope of delivery of the pump/compressor).

© Gardner Denver Deutschland GmbH 14 Datenblatt - Datasheet G-BH1 (P-3AC), 11/2007DeEn



© Gardner Denver Deutschland GmbH 15 Datenblatt - Datasheet G-BH1 (P-3AC), 11/2007DeEn



Kennlinien:

Die Kennlinien gelten fiir Férderung von Luft von 15 °C am Saugstutzen
bei einem Luftdruck von 1 013 mbar mit einer Toleranz von +10 %.

Die Gesamtdruckdifferenzen gelten bis zu einer Ansaug- und
Umgebungstemperatur von 25 °C.

Schalldruckpegel:

Messflachenschalldruckpegel nach EN 21680-1, gemessen in

1m Abstand bei mittlerer Drosselung und einer angeschlosse-

nen Schlauchleitung auf der Druckseite (Vakuumbetrieb), Saugseite
(Kompressorbetrieb); ohne Begrenzungsventil.

Geltungsvorbehalt:

Anderungen, insbesondere der Kennlinien, Werte und Gewichte bleiben
vorbehalten. Die Abbildungen sind unverbindlich.

Performance curves

The performance curves are valid for pumping air at 15 °C at the

inlet flanges with an air pressure of 1,013 mbar and a tolerance of +10%.
The total pressure differences are valid up to an intake and ambient tem-
perature of 25 °C.

Sound pressure level:

Measuring surface sound-pressure level acc. to EN 216801, measured at a
distance of 1 m. The pump is throttled to a medium inlet pressure, a hose is
connected to the discharge side, and

a vacuum-relief valve is not fitted.

Retention of validity:
Changes in particular the quoted performance curve, datas and weights
without prior notice. The figures are without obligations.

Gardner
enver

Gardner Denver Schopfheim GmbH

Gardner Denver Deutschland GmbH

Elmo Rietschle is a brand of the RoggenbachstraBe 58 IndustriestraBe 26
Gardner Denver Blower Division 79650 Schopfheim - Germany 97616 Bad Neustadt - Germany
info@de.gardnerdenver.com Tel.: +49 7622 392-0 Tel.: +49 9771 6888-0

www.gd-elmorietschle.com

Fax: +49 7622 392-300

Fax: +49 9771 6888-4000



